Тема урока: Запись и чтение двузначных чисел.
Цель: Учить образовывать числа, называть и записывать цифрами двузначные числа; Задачи: - Формировать умение выявлять сходство, отличие и значение каждой цифры двузначных чисел через использование приёмов анализа, сравнения, наблюдения.

-Развивать умение устанавливать соответствие между предметной и символической моделями числа.

-Способствовать воспитанию устойчивого познавательного интереса к предмету.

Оборудование: медиапроектор, экран, презентация к уроку, инд. карточки для учащихся.

Ход урока:
1.Мотивация к учебной деятельности.

1 - Ребята, давайте подарим улыбку солнышку, друг другу, нашим гостям. Пр.- сл.1
2. - Начинается урок.

 Быть должны у нас в порядке
 Книжки, ручки и тетрадки.

2. Определение цели деятельности на уроке.

-Какую тему начали изучать? Какие задания выполняли на прошлом уроке? Какие задания были наиболее интересные? Какие вызывали трудности? Как вы думаете, какая работа будет на уроке?

3.Актуализация и фиксация затруднений изученных знаний. Повторение.

1.Работа по таблице разрядов. Презентация.- слайд 2

2, 4, 55, 53, 9, 51.

-На какие две группы можно разбить числа? (однозначные и двузначные.)
Рассмотрите вторую группу.
Чем похожи эти числа? (цифра 5 )

Что обозначает в каждом числе цифра 5? А в числе 55?

Распределить числа в таблицу разрядов.

4) Актуализация изученных знаний. Работа в учебнике.

1.Задание 94- Работа  в парах

2. Задание 95-  Дополнительное задание - Подчеркните цифру десятков 1 чертой, единиц - 2 чертами. Индивидуальная работа у доски.

3. Работа с моделями десятков и единиц. Презентація - слайд 3.
5) Физкультминутка - проводит ученик.

6)Включение в систематизацию знаний и обобщение.
1. Работа по учебнику.
7) Итог урока.  Рефлексия: слайд - 4

1.Закончите фразу:

- Я узнал, что …          - Мне было интересно…

- Я понял, что …         - Мне было трудно…   

2.  - Как вы думаете, чем мы будем заниматься на следующем уроке?

